

参观“伟大历程 辉煌成就”网上展馆

根据市主题教育办《关于组织党员干部参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”及网上展馆的通知》(沪教办发[2019]23号)要求,11月25日,建管所党支部组织全体党员集中参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆,进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育学习成效。



网上展馆以新媒体平台为依托,运用全景展览技术,采取多媒体互动叠加图文、音频等形式,360度全景展示展览现场,生动再现展览全貌,并组织全体党员在序厅集中观

看视频。在视频中我们了解到中国从新中国成立70年以来所发生体的沧桑巨变,生动形象地呈现了中国共产党领导全国人民艰苦奋斗、发愤图强,从站起来、富起来到强起来的伟大跨越。

通过集中参观网上展馆,全体党员纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,以饱满的热情、坚定的使命担当,投入到今后的各项工作中。(周志华/文)

建管所党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第六次集中学习

11月11日下午,建管所党支部召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育第六次集中学习,会议由支部书记吴惠峰主持。

此次会议有五项议程:入党积极分子民主测评和2020年度党员发展对象、入党积极分子推荐;支部大会讨论叶航通知预备党员转正事宜并进行票决;学习《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体

会议公报》;学习习近平总书记在上海考察时重要讲话精神;党员交流分享“不忘初心、牢记使命”学习心得;最后观看了青浦全媒体党课《初心的味道》第三集。

全体党员通过“不忘初心、牢记使命”主题教育学习,不断加强道德修养、提高党性水平,自觉实践全心全意为人民服务的宗旨,把为人民服务作为一切行动的出发点和落脚

点,不断提高工作本领,增强理论学习的自觉性,多吸“理论之氧”,常补“精神之钙”,持之以恒,刻苦磨炼,以更加饱满的精神去开展各项工作。



(上接第一版)同时,行风监督员们也对各自关心的问题提出了一些建议:部分代表提出由于工地公益广告更换频繁,建议建设单位一起参与,有利于工作推进;部分代表建议加大巡查力度,加强事中事后监管等。这些问题都得到了吴书记的详细解答,部分业务科室科长还对代表们提出的问题进行现场互动,会议气氛热烈。代表们纷纷表示这样的座谈会形式很好,一方面能表达企业的需求,另一方面又能有效了解行业职能部门的工作要求,互助互促。16位行风监督员还填写了《行风监督员满意度测评表》,对我所落实三个责任制、依法行政、优化营商环境等工作进行了测评,测评结果为满意。

最后,吴书记表示建管所将继续紧紧围绕服务两大国家战略,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,立足自身工作实际,坚持以服务促进发展,依法行政促规范的工作思路,努力提升我区建筑建材行业管理水平,更好地为建设“上海之门”建功立业。(顾慧/文)

生活小常识

1、巧用牙膏:若有小面积皮肤损伤或烧伤、烫伤,抹上少许牙膏,可立即止血止痛,也可防止感染,疗效颇佳。

2、巧除纱窗油腻:可将洗衣粉、吸烟剩下的烟头一起放在水里,待溶解后,拿来擦玻璃窗、纱窗,效果均不错。

3、将虾仁放入碗内,加一点精盐、食用碱粉,用手抓搓一会儿后用清水浸泡,然后再用清水洗净,这样能使炒出的虾仁透明如水晶,爽嫩可口。

4、和饺子面的窍门:在1斤面粉里掺入6个蛋清,使面里蛋白质增加,包的饺子下锅后蛋白质会很快凝固收缩,饺子起锅后收水快,不易粘连。

5、将残茶叶浸入水中数天后,浇在植物根部,可促进植物生长;把残茶叶晒干,放到厕所或沟渠里燃熏,可消除恶臭,具有驱除蚊蝇的功能。

6、如何使用砂锅 2:用砂锅熬汤、炖肉时,要往砂锅里放水,再把砂锅置于火上,先用文火,再用旺火。

建筑建材之窗

第一百拾叁期 二〇二〇年一月六日

青浦区建筑建材业管理所 青浦区建设工程安全质量监督站
青浦区建设工程招标投标管理中心 青浦区建筑建材业受理服务中心
青浦区建设工程设计文件审查管理中心



微信号:青浦建管

自加压力
知难而进
敢于争先

青浦区建管所召开“不忘初心 牢记使命”专题组织生活会

按照“不忘初心、牢记使命”主题教育部署安排,12月11日下午,青浦区建筑建材业管理所党支部召开“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会,并开展民主评议党员及党员评议党组织工作,区建管委副主任浦浩良全程参加此次组织生活会。

会议由所党支部书记、所长吴惠峰主持,他首先代表支委会向党员大会报告主题教育和一年来支部工作情况,接着紧扣“不忘初心、



牢记使命”主题,带头检视自身存在的问题,深入剖析在党员意识、担当作为等方面的差距和不足,提出针对性的整改措施,并虚心接受大家的批评。随后每位党员结合一年来的表现情况,从思想、工作、学习等方面逐个开展自评、党员互评和民主测评。本次组织生活会气氛热烈,过程扎实而有效,全体党员本着“知无不言,言无不尽”的原则,敞开心扉,畅所欲言,诚实地查摆自身存在的问题,剖析主观上、思想上的根源,诚恳接受其他同志的批评和帮助,提出整改措施和今后努力方向,最终达到统一思想,加强团结,相互监督,共同提高之目的。

建管委副主任浦浩良对本次组织生活会情况进行点评,他充分



肯定了党支部前阶段的工作成效,认为本次组织生活会检视问题比较全面,氛围较好,质量较高,同时提出三点建议,一是持续抓好学习,增强思想自觉,二是坚持问题导向,抓好整改落实,三是注重成果转化,推动工作落实。

通过专题组织生活会,让每名党员同志认清了自身存在的缺陷和不足,提升了政治觉悟和党性修养,增强了党支部的凝聚力和战斗力,也有利于各项工作的改进和提高。

建管所召开2019年度行风监督工作会议

为广泛听取社会各界对区建管所工作的意见和建议,强化社会监督和群众监督,不断推动我所工作,更好地为民服务。近日,青浦区建筑建材业管理所召开了

“2019年度行风监督工作会议”,出席此会议的行风监督员由在本区工作的建设行业相关单位代表组成,区建管所支部书记、所长吴惠峰同志参加并主持会议。

会上,吴书记首先汇报了建管所2019年

1-11月党建方面、业务

方面开展的工作。汇报结束后,行风监督员们对我所的工作给予了高度肯定,在业务工作繁重的情下,高效高质的落实了各项工作,为企业提



供了优质、高效、便捷的服务。(下转第四版)

建管所多措并举 加强监管助力创全

根据区委、区政府和区创全办对创全工作的统一部署，青浦区建管所创建文明城区工作进入了守阵地迎检冲刺阶段。在迎检期间内，每日对我区创全建筑工



检查、整改、回头看，做到固守阵地不失守。为了巩固长效常态取得的创建成果，青浦区建管所于 11 月 7 日至 11 日期间，对我区 39 个建筑工地点位采

取了全覆盖巡查。本轮巡查采取领导带队督查的方式，严格落实考核、讲评、通报、责任追究等各项工作措施，持续传导压力。同时，为了明确目

标任务、紧盯目标不放松、做到精准发力，青浦区建管所采用了创全建筑工地点位挂图作战的工作措施，明确点位标准，建立正面清单、负面清单，把点位标准上墙、点位问题上墙、点位达标率上墙，确保

点位指标按期落实。接下来，区建管所还将继续坚持创全工作高标准、严要求，紧紧围绕 2019 年创全工作全面达标的目标，在全区范围内开展建设工程



文明施工、扬尘污染防治情况定期检查和不定期抽查，督促建筑工地点位保持良好的施工现场环境，做好公益广告布置，积极营造创全宣传氛围，以实际行动助力青浦文明城区创建工作。

市市场管理总站对区建管所开展招投标监管年终考评

11 月 27 日上午，由市市场管理总站马燕站长带队，一行 8 人对青浦区开展了 2019 年度建设工程招标投标监管工作综合评价。区建管委副主任浦浩良、建管所所长吴惠峰、副书记金晶等领导一起参加。

浦主任和吴所长向市考评组分别介绍了青浦建筑市场现状以及区建管委、建管所目前承担的一些主要工作。随后，招投标监管科向考评组详细汇报了今年青浦区招投标监管工作总结，介绍青浦坚持以服务为主线，围绕二大国家战略，深化跨前服务，提升创新服务意识；针对性开展建设工程领域招标投标专项整治深化扫黑除恶专项斗争工作，加强招投标参与各方的监管力度，积

极宣贯市住建委 385 号文精神，努力推进招投标方面的改革和举措。

市考评组对随机抽取的 4 份招投标档案资料进行了查看，抽到的项目类型有施工 2 个、设计 1 个、工程总承包 1 个，总体抽查情况良好，资料完整规范，严格遵守现行国家及本市相关的招投标法律法规、规定，监管流程合规。

市考评组还在现场随机查看了当天进行的开标和评标活动，现场开、评标秩序井然。开、评标场所各项硬件设施完备。

会上，双方就当前招投标领域存在的普遍问题进行了深入交流，尤其是就当前突出的 385 号文 12 条措施的执行情况，碰到

的保函、社保证明等要求，以及招标代理资质取消以后对招投标监管带来的新问题，一致认为需要强化落实招标人主体责任制度，注重强化招投标市场串标围标行为整治，从源头上净化招投标市场。

最后，马燕站长对本次考评做了总结，充分肯定青浦招投标监管工作一年来取得的成就，指出青浦在招投标制度方面做的很齐全，监管工作有特色，监管流程细化，监管落到实处，并提出明年的工作重心是要继续优化营商环境，强化落实招投标事中事后的监管举措，进一步落实 385 号文件精神，推行新的施工评标办法，推行施工电子评标，进一步加大扫黑除恶专项斗争力度，打击围串标行为，希望青浦继续保持良好作风，积极出谋划策，探索长三角建设工程评标专家库资源共享机制，进一步提升招投标监管服务上一新台阶。（包晓斌/文）

生活小常识

1、烹调蔬菜时如果必须要焯，焯好菜的水最好尽量利用。如做水饺的菜，焯好的水可适量放在肉馅里，这样即保存营养，又使水饺馅味美有汤。

2、炒鸡蛋的窍门：将鸡蛋打入碗中，加入少许温水搅拌均匀，倒入油锅里炒，炒时往锅里滴少许酒，这样炒出的鸡蛋蓬松、鲜嫩、可口。

3、如何使用砂锅
1:新买来的砂锅第一次使用时，最好用来熬粥，或者用它煮一煮浓淘米水，以堵塞砂锅的微细孔隙，防止渗水。

4、巧用“十三香”：炖肉时用陈皮，香味浓郁；吃牛羊肉加白芷，可除膻增鲜；自制香肠用肉桂，味道鲜美；熏肉熏鸡用丁香，回味无穷。

5、和饺子面的窍门：面要和的略硬一点，和好后放在盆里盖严密封，饧 10-15 分钟，等面中麦胶蛋白吸水膨胀，充分形成面筋后再包饺子。

党建引领聚合力 工地联建促发展

——建管所党支部2019年党建联建成果汇报

青浦区建筑建材业管理所党支部立足行业特征、岗位特色，注重党建引领，夯实工作机制，创新工作载体，逐步形成齐抓共管、条块结合、以点带面的立体化工作格局。

突出重点，服务保障两大国家战略

当前，青浦面临中国国际进口博览会和打造长三角生态绿色一体化



发展示范区两大国家战略的重要机遇期，建管所党支部立足大局，攻坚克难，求真务实，练就一支善于实践、敢于担当、充满激情的党员干部队伍。围绕“护航进博会”开展岗位行动，全所动员、全员上岗、全情投入，党员带头开展重点区域建设工地实地督导，展会期在建设管理第一线开展精细化管理巡查等。

开展“拼搏实干，担当作为”大讨论活动，与中核科创园项目和中核品寓项目工地党支部一起学习《秦岭违建整治始末》，并针对扬尘治理这一建设行业监管的难点、痛点开展讨论，共同探讨建立长效机制，确保扬尘污染防治工作制度化、规范化、科学化。

以实际行动践行“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，开展“汇聚服务进博力量，共为城市面貌添

光”为主题的啄木鸟巡查志愿活动，与工地党员一起查找工地在文明施工、扬尘控制、垃圾分类、工地周边环境等方面存在的问题，并督促积极整改。以主人翁的精神，共同擦亮“城市的名片”，为第二届进博会的顺利举办发挥应有的作用。

创新载体，构建和谐工地环境

为在垃圾分类中发挥好党建引领作用，建管所与五浦汇 D 地块动迁房项目部共同开展“垃圾分类，你我同行”进工地志愿宣传活动。带动项目上的管理人员和工人们更好地认识到垃圾分类的重要性和必要性。

新中国成立 70 周年之际，在五浦汇 D 地块动迁房工地开展“共享国庆喜面，同庆祖国华诞，齐祝国泰民安”——和民工兄弟同吃“国庆面”活动，激发城市建设者们的爱国之情，强化爱国之志，共享祖国荣光。



淀山湖新城公司工程支部是我支部的结对支部，双方以“不忘初心、牢记使命”主题教育为引领，联合开展了“守初心、担使命、保质量、促民生”十月主题党日，通过学习、交流、参观，进一步发挥各自优势，不断深化主题教育学习成效。

立足本职，充分发挥组织优势

工地党建联建通过整合各方资源，以围绕中心工作为核心，关爱和维护农民工合法权益。持续开展农民工安全生产基础知识培训，课程涉及安全防护、建筑消防安全、用电安全、高处作业等内容，今年共培训项目 100 个，培训一线农民工 7100 余名，有效预防和减少建设工程安全生产事故发生，在全区范围内营造良好的施工安全生产氛围。

开展“迎进博、消隐患、保平安”消防演练暨应急培训活动，邀请徐泾镇红十字会救助站医生进行急救知识培训，徐泾消防中队进行消防讲座及常用消防器材使用方法培训。

为提高农民工对工伤保险政策知晓度，党支部协同人力资源社会保障局、区安监局、区卫计委、区总工会等多个部门，在首创淀山湖大道北侧 53-04 地块普通商品房项目部施工现场，开展了工伤保险普法宣传，更好地维护农民工合法权益。

持续推进扫黑除恶专项斗争，向施工单位发放宣传横幅 220 幅，公告 220 份，将扫黑除恶专项斗争与工程招投标、工程监督工作相结合，严厉打击各类建设领域违法违规行为，遏制工程领域乱象。

工地党建联建是新形势下加强党的基层建设的一个重要组成部分，以党建联建为契机，凝聚了党员群众，加大了对重大项目推进的监管力度，为重点项目顺利推进提供了有力保障，也为青浦服务两大国家战略建设“上海之门”凝心聚力。（顾慧/文）